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とかち防災マスターネットワーク

〇新得町防災セミナーに参加

平成２９年２月２５日（土）に新得町公民館で開催された防災セミナーに自主防災組織

の重要性に係る講義の講師として参加しました。

また、災害図上訓練（DIG）の進行役及び助言役として参加しました。

〇浦幌町立上浦幌中学校の防災学習に参加

平成２９年２月１６日（木）に浦幌町立上浦幌中学校で開催された防災学習で安全な住

まいと災害への備え等に係る講義の講師として参加しました。

また、Do はぐ（北海道版避難所運営ゲーム）の進行役及び読み上げ役として参加しま

した。

〇平成２８年度帯広市冬季防災訓練に参加

平成２９年１月２８日（土）に帯広市立稲田小学校で開催された、帯広市冬季防災訓

練で、防災クイズ形式で防災・減災について講義を実施しました。
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〇社会福祉法人更別村社会福祉協議会の防災・減災講座に参加

平成２８年１２月２日（金）に更別村老人福祉センターで開催された防災・減災講座で

Do はぐ（北海道版避難所運営ゲーム）の進行役及び読み上げ役として参加しました。

〇平成２８年度地域防災ミーティングに参加

平成２８年１１月７日（月）に北海道空知総合振興局で開催された平成２８年度地域防

災ミーティングで「北海道地域防災マスターの具体的な活動事例の紹介」として、とか

ち防災マスターネットワークの活動報告を行うとともに参加者と地域防災に関する意見

交換を行いました。

〇音更町立木野東小学校防災授業に参加

平成２８年１１月１日（火）に音更町立木野東小学校で開催された防災授業で洪水時の

避難場所までの避難路歩行の講師として参加しました。
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〇クリーンハロウィンに参加

平成２８年１０月２９日（土）に帯広市で開催されたクリーンハロウィンで市民協働の

まちづくりの一環として、市民の防災意識の高揚を図るため、かぼちゃだんごの炊き出

し実演、北海道地域防災マスター及びとかち防災マスターネットワークの概要に係るパ

ネル展示、リーフレット、防災グッズの展示を行いました。

〇社会福祉法人真宗協会の職員研修に参加

平成２８年１０月２０日（木）に帯広の森コミュニティセンターで開催された社会福

祉法人真宗協会の職員研修会で HUG（避難所運営ゲーム）の進行役及び読み上げ役

として参加しました。

〇足寄町自治会連合会防災机上訓練訓練に参加

平成２８年１０月１７日（月）に足寄町南区コミュニティセンターでで開催された、

足寄町自治会連合会防災机上訓練でＤｏはぐの進行役及び読み上げ役として参加し

ました。
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〇平成２８年度帯広市地域防災訓練に参加

平成２８年９月４日（日）に帯広市立南町中小学校で開催された、帯広市地域防災訓

練で担架搬送訓練や防災グッズの展示を行いました。

〇豊頃町こども防災キャンプに参加

平成２８年９月３日（土）に豊頃町える夢会館で開催された、豊頃町こども防災キャ

ンプで災害図上訓練（ＤＩＧ）の進行役及び進行役の補助として参加しました。

※平成２８年９月１１日（日）に開催を予定していましたオビヒロホコテン２０１６に

おけるとかち防災マスターネットワークの防災啓発については、台風１０号による被

害状況を踏まえ、実施を中止しました。


